
Depozitare paleți
Rafturi multicompartimentate, pe culoare 
înguste
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Rafturi multicompartimentate, pe culoare 
înguste
pe o suprafaţă mai redusă.
Exploatarea optimă a înălţimii spaţiului cu sistemul static.

Rafturile multi-compartimentate cu culoare înguste sunt giganții sistemelor de rafturi. Sunt extrem de adecvate pentru cantități 
mari de articole individuale, stocate în principal pe paleți și pot fi realizate flexibil cu sarcini per secțiune de până la 45 t. Aceste 
sisteme se evidențiază în situațiile în care doriți un randament ridicat cu amprentă minimă la sol. Ele oferă toate caracteristicile de 
performanță ale unui raft multi-compartimentat, cum ar fi accesul direct, amplasarea flexibilă a suporturilor, necesită însă mai 
puțin spațiu și permit înălțimi de ridicare extrem de mari. Caracteristice pentru aceste sisteme sunt lățimile reduse ale culoarelor 
de lucru. Ajustarea ușoară a suporturilor de raft și depozitarea, opțională, pe adâncime dublă permit o utilizare și mai eficientă a 
spațiului. Pentru operare se utilizează echipamente pentru culoare înguste cu ghidaj inductiv sau pe șine, semiautomate sau 
complet automate, ocazional și dispozitive de deservire a rafturilor.

Competenţă în sisteme de rafturi din 1958
Rafturile reprezintă coloana vertebrală a depozitului dvs. Dezvoltăm pentru orice 
branşă şi orice necesităţi soluţii personalizate, care îndeplinesc cele mai înalte 
cerinţe privind calitatea şi care se dezvoltă odată cu nevoile dvs. În calitatea 
noastră de furnizor de sisteme complete, rămânem partenerul dvs. de la 
proiectare până în faza de servicii post-vânzare.

Calitate verificată. Garantat
Chiar și după construirea soluției dvs. de rafturi, ne preocupăm de calitatea 
constantă și siguranța din depozitul dumneavoastră. La cerere, unul dintre cei 
120 de inspectori certificați din echipa noastră efectuează în locaţia dvs. inspecţia 
anuală prevăzută în DIN EN 15635. Dacă se constată lipsa vreunei componente, 
se livrează imediat piese de schimb originale.

Toate avantajele pe scurt

Grad ridicat de utilizare a spaţiului datorită lăţimilor reduse ale culoarelor de lucru
Acces imediat la toate articolele
Capacitate ridicată de ajustare datorită amplasării flexibile a suporturilor
Construcţie simplă cu număr redus de componente
Dimensionabil pentru sarcini per secțiune de până la 45 t



Rafturile dumneavoastră Jungheinrich
pentru avantaje maxime oferite clientului.
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Flexibilitate Eficiență Siguranță
Un raft la fel de unic ca și 
afacerea dvs.

Totul pentru un flux optim de 
mărfuri.

Cele mai bune condiții pentru 
lucrul în siguranță.

Chiar şi în condiţii de majorare a 
cerinţelor, modificarea rafturilor 
pentru paleţi este posibilă datorită 
sistemului modular. Este adecvat 
pentru depozitarea articolelor şi 
mărfurilor de dimensiuni diferite şi 
poate fi operat cu toate utilajele de 
transport în incintă uzuale.

Prin dimensionarea în funcție de 
necesitățile sistemului de rafturi, 
eficiența fluxului de materiale este 
optimizată. Depozitul pe culoare 
înguste se distinge prin necesarul 
deosebit de redus de spațiu pentru 
culoare de lucru şi prin înălţimile mari 
de ridicare.

Serviciile noastre preventive și 
accesoriile aferente conferă siguranță 
pentru personal, echipamente și rafturi - 
în orice situație. Astfel, desfășurarea 
proceselor este asigurată, iar bunurile în 
care ați investit sunt protejate.

Principiul unui sistem unitar
Soluție ca sistem, pentru adaptare 
simplă şi flexibilă la noi condiţii.
Elemente constructive standard pe 
principiu modular.
Posibilitate de combinare cu alte 
rafturi Jungheinrich.

Gamă largă de accesorii
Podea din plăci aglomerate.
Grătar.
Inscripţionare.

Soluții individualizate, în funcție de 
branșă

Consultanță de la experți cu amplă 
experiență în branșa respectivă.
Soluții personalizate pentru 
diverse branșe, de exemplu branșa 
produselor alimentare, comerțul 
en-gros, industria producătoare și 
multe altele.

Grad ridicat de utilizare a spaţiului
Necesar redus de spațiu pentru 
culoarele de lucru datorită 
înălţimilor mai mari de ridicare.
Până la 30% mai multă suprafaţă 
utilă comparativ cu un depozit cu 
culoare largi.
Utilizarea de utilaje pentru 
depozite pe culoare înguste, cu 
înălţimi de ridicare de peste 18 
metri.
Posibilitate de echipare treptată, 
până la automatizarea completă.

Proces de lucru eficient
Acces direct la fiecare palet.

Rafturi pentru paleți Jungheinrich de 
mare calitate

Standurile de testare independente 
din unităţile de fabricaţie asigură o 
calitate constantă în toate locaţiile 
din lume.
Sigiliul de calitate RAL: verificarea 
regulată a calităţii şi siguranţei în 
conformitate cu directive stricte, de 
către un institut independent.

Accesorii pentru siguranţă
Suporturi pe adâncime pentru un 
proces de plasare şi extragere a 
sarcinilor sigur şi rapid.
Protecţie împotriva coliziunii pentru 
evitarea pagubelor cauzate de 
coliziuni, de ex. la colţuri sau la 
stâlpii de rafturi.
Opritor pentru evitarea alunecării 
accidentale a unităţilor de încărcare.
Grilaj de protecţie a sarcinii pentru 
prevenirea căderii în spate.

Siguranţă operaţională ridicată
Din proiectare: Sunt luate în vedere 
cerinţele de siguranţă sporite pentru 
depozitul pe culoare înguste.
Sistemele de avertizare evită 
accidentarea persoanelor în 
depozitul pe culoare înguste.



Prezentare generală
Soluția potrivită pentru aplicațiile dvs.:

Denumire echipament

Raftul mobil pentru paleți

Rafturi multicompartimentate, pe culoare înguste

Rafturi cu braț în consolă

Platformă cu structură din oțel



Fabricile de producție germane din 
Norderstedt, Moosburg și Landsberg sunt 

certificate, la fel ca și centrul nostru de 
piese de schimb originale din 

Kaltenkirchen.
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